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„Одне із базових припущень у правових системах
Центральної та Східної Європи, яке все ще потребує
змін, це припущення, що стосується значення судової
практики. Протягом десятиліть, що минули, судові
рішення у Центрально-Східно-Європейському регіоні
регулярно не публікувалися, або публікувалися у
формі дуже (надто) коротких узагальнень [...].
Публікація судових справ, так само як і використання
опублікованих прецедентів, передбачає певний рівень
правової культури, і це також має свій вплив. У такій
культурі судові рішення набувають ваги, роблять
внесок у розвиток правотворчості та правової
аргументації. У разі публікації рішення стають
предметом коментарів, схвалення чи критицизму.

Вони стають важливими. Це також означає, що судді гостріше відчувають наслідки: не тільки наслідки власне результату,
але і наслідки обґрунтування. Саме тому публікація прецедентів скоріш за все стане важливим поштовхом. Люди мають
тенденцію до більшої довершеності беручись до речей, які мають значення і які коментуватимуться. Дискусії, суперечки
породжені правовою аргументацією так само як уроки винесені з неї - важлива рушійна сила для розвитку права.
Викладене вище набуває ще більшойі ваги коли ми говоримо про нові, або значною мірою нові, правові концепції та
інститути, покликані до життя економічною трансформацією. Проблеми обговорені у цій книзі – підняття корпоративної
завіси, відповідальність акціонерів та менеджерів, лізинг, приватизація, поглинання, забезпечувальні правочини. Ці
інститути та проблеми були в цілому відсутні за часів соціалізму, або були абсолютно іншими від форми, у якій їх
становлення має місце нині. Відкритість судової практики, що стимулює дискусії, на противагу до обмежень у доступі до
неї, значно полегшує формування цих інститутів. Саме цим шляхом практика може стати найважливішою рушійною силою
розвитку права.
Ця книга звертається до перших відгуків правової практики на нові економічні концепції i проблеми у Центральній та
Східній Європі. Книга має за основу досвід та компетенцію студентів та колишніх студентів програми Міжнародного
Комерційного Права Центрально-Європейського Університету – і є новітнім поглядом на речі, що відкриває шлях у
майбутнє”.

Професор Тібор Вараді

Усвідомивши важливість судів у правотворчості навіть за межами прецедентних правових систем, ця робота робить
унікальну спробу заповнити прогалину колекцією емпіричного аналізу зрушень у економіках і відповідному законодавстві
Болгарії, Хорватії, Чеської Республіки, Угорщини, Литви, Македонії, Молдови, Румунії, Росії, Сербії, Словацької
Республіки, Словенії та України через призму судових прецедентів. Вона, таким чином, є знаряддям для розуміння
особливого правового поля Центральної та Східної Європи, надаючи можливість зблизька побачити такі ідеосинкретичні
поступи як реприватизація (українська сага про Криворіжсталь), боротьба із абсолютно новим феноменом корпоративних
поглинань (сербський Knjaz Miloš), „приручення” лізингу та визначення меж корпоративного “фасаду”, разом із
вирішенням пов’язаного із ним питання відповідальності акціонерів та менеджерів.
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